
Ανεμος ελπίδας και αισιοδοξίας στον Πειραιά
ΑΛΛΑΖΕΙ σελίδα ο Δήμος Πειραιά. Μετά από τα 

πέτρινα χρόνια που είχε καταδικάσει η προηγούμε
νη δημοτική αρχή την πόλη, τώρα αρχίζει να πνέει 
άνεμος ελπίδας και αισιοδοξίας.

Ρεπορτάζ: ΜΗΝΑΣ ΤΣΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

Στο πλαίσιο της προσπάθειας να σταθεί ο δήμος, 
ξανά, στα πόδια του ο νέος δήμαρχος Πειραιά, Χρη
στός Αγραπίδης, πιστός σπς προεκλογικές του υπο
σχέσεις και με στόχο να βάλει τις βάσεις για στενή 
συνεργασία κυβέρνησης και δήμου, συναντήθηκε, χθες 
το απόγευμα, με τον υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας 
Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Αλέκο Παπαδόπουλο.

Η συνάντηση αυτή πραγματοποιήθηκε, σύμφωνα 
με πληροφορίες της «Α», με πρωτοβουλία της κυβέρ
νησης και πιο συγκεκριμένα του γραμματέα του υπουρ
γικού συμβουλίου και εξ απορρήτων σύμβουλου του:, 
πρωθυπουργού, Σωκράτη Κοσμίδη. Και δεν είναι τυχαία 
ότι έγινε δύο ήμερες Πρίντη συνάντηση πρωθυπουρ
γού με το δήμαρχο του Πειραιά, που έχει οριστεί για
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αύριο, σπς 10.30 το πρωί, στο Μέγαρο Μαξίμου.
Οπως είπε άλλωστε ο δήμαρχος, σε δημοσιογρα

φικό πηγαδάκι, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης του υπουρ
γείου Εμπορικής Ναυτιλίας, εκλαμβάνει την πρωτο
βουλία για συνάντηση με τον Αλέκο Παπαδόπουλο 
ως μήνυμα αισιοδοξίας για το αποτέλεσμα των συζη
τήσεων που θα έχει με τον πρωθυπουργό.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, με τον υπουρ
γό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρω
σης, η οποία διήρκεσε 40 λεπτά, ο δήμαρχος Πειραιά 

έθεσε τα εξής θέματα: - ρύθμιση χρεών του Δήμου 
προς τα ασφαλιστικά ταμεία.

- ρύθμιση χρεών από δάνεια με αναχρηματοδό- 
τηση μέσω χαμηλότοκου δανείου από το Ταμείο Παρα
καταθηκών και Δανείων.

- ένταξη των αναγκαίων για την πόλη έργων υπο
δομής στο γ’ κοινοτικό πλαίσιο στήριξης.

- η μη παρακράτηση ολόκληρης της κρατικής επι
χορήγησης για την αποπληρωμή χρεών, αλλά μέρους 
μόνο αυτής αφού σε διαφορετική περίπτωση δεν μπο
ρεί ο δήμος να λεπουργήσει.

- η εξεύρεση τρόπων για να αυξηθούν τα έσοδα 
του δήμου από τη λεπουργία του λιμανιού.

«Φεύγω χαρούμενος» δήλωσε, μετά το τέλος της 
συνάντησης, ο Χρήστος Αγραπίδης και προσέθεσε: 
«Ο υπουργός έδειξε κατανόηση για τα προβλήματα 
της πόλης. Η συζήτησή μας περιστράφηκε γύρω από 
τη συνάντηση με τον πρωθυπουργό. Αυτό που υπο- 
σχεθήκαμε στον πειραϊκό λαό, ότι θα νοικοκυρέψου
με τον Πειραιά, θα γίνει».


